



Saturday, December 16, 2023



2023年12月16日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 3, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204
网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727



平安夜,

平安? 不平安?

很多在职人士觉得圣诞节是带来欢乐的节日,有不同的娱乐节目、购物、圣诞大餐、同心的伴侣温馨一番。亦有人互相交换礼物或圣诞咭等。对商人来说是做生意的好机会,商家能多赚钱就是好节日。也有人喜欢参加教会举办的圣诞活动,感受一下不一样的气氛,但对平安夜的意义可能一无所知。对他们来说,职场的平安就是职位安稳,雇主与雇员关系良好,同事间合作无间,没有办公室政治等等。但我相信在主再来之前,这种工作环境是难以实现的。

非信徒对职场平安夜的看法,可能是年近岁晚,不被裁掉便是

“平安”!有机会在公司的圣诞节庆祝会中,大吃大喝一顿,便是“福份”。很多机构或企业在圣诞节举行的庆祝活动中,除了佳肴美酒外,还有抽奖和游戏。雇主总希望员工能尽兴而归,有些更会提供酒店住宿,以便员工可以狂欢喝醉,不用为驾车回家而担心。这些世俗的圣诞节玩意,成为今天理所当然的节日庆祝,这看来与平安夜的真正意义相距甚远。

世俗化的圣诞节狂欢,是否上帝喜悦的庆祝活动?当然基督徒不能自命清高拒绝参与,而是应该有节制地、端庄地出席。除了应对世俗的庆祝方式,最重要是思想平安夜

的意义并作出回应。平安夜是一个与人分享的好消息,基督的降生给我们带来真正的平安。那么基督徒应该如何庆祝呢?圣诞节是传好消息“福音”的最好机会,教会聚餐有邀请你的同事参与吗?若没有的话,你会主动向教会提出吗?我认识一位爱主的弟兄,虽然教会并没有接纳他的提议,但每年圣诞节他都会开放自己的家,邀请职场的同事及他们的家人一齐参与聚餐,他还会特别邀请一些教会的弟兄姊妹帮忙准备食物及布置。他总会在圣诞餐前祈祷,还加入传统的圣诞诗歌与宾客一同合唱,更会为他们准备

一些基督教的小礼物等。传福音不限于传扬“信耶稣得永生”,而是透过关爱,让非信徒慢慢的观察和融入基督信仰。因为我们的信仰是生活化的,在这重要的节日,是顺理成章表达你信仰的最好机会,没有人会批评你讲述圣诞节的真正意义。

若按主耶稣的训诫去活得平安,职场平安夜可以做什么呢?你会考虑举办义卖来供应慈善机构吗?你会收集严寒衣物捐赠有关机构吗?你会组织同事们去提供热饮或饭食给贫穷人士吗?我有一位同事,她的女儿不是基督徒,但很有心服侍贫穷家庭,我所属教会在圣诞节

举办一年一度的温馨晚宴,招待附近的贫困家庭,我邀请她来帮忙,除服侍外,她有机会认识基督信仰,一粒救恩的种子便播在她心里了。

我们常常将喜乐聚焦于自己的个人享受,可以思考,如何借着这机会去传扬那光明者的美德,若这样,你会感到份外的平安和喜乐,因为你思念的是上帝国度,而不是自己的事。主耶稣带来的平安是普世性的,而非只限于个人。这个普世欢腾的日子,是人类历史上的一个新时代,是基督国度的开始,也是福音的源头。因此作为基督徒,我们所领受的,应该向认识或不认识的人分

享,利用这个节日讲好“耶稣的故事”。

最后让我们思考圣经有关主耶稣降生的预言,以赛亚书九章6-7节所述:“因有一婴孩为我们而生;有一子赐给我们。政权必担在他的肩头上;他名称为奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君。他的政权与平安必加增无穷。他必在大卫的宝座上治理他的国,以公平公义使国坚定稳固,从今直到永远。”借此我们的罪得赦免,使我们可以与天上的阿爸父再次相聚,而且主耶稣治理的国度是有公义,而且稳固,属祂的子民可获得真正的平安。

◎唐世勋 来源:真理报

创造生命的神与选择死亡的人

我们每个人活在这个世界上都有选择的自由,但是人的自由是有限度与有条件的。人可以选择自己喜爱的东西,做自己想要做的事,可是当人在运用这个自由做出选择的时候,就必须服从环境限制与法律的约束。例如一个小孩子不能随意去拿别人的东西,也不能不顾环境如何而随处去玩耍。他/她必须听从大人的吩咐,接受理性的教导,控制自己的行为,这就是为何所有的儿童都需要接受正确的教育,才能够做出正确的选择!

当神创造人的时候,祂在人的鼻孔里吹了一口灵气,使人不但有了生命的气息,还拥有了一个永恒的灵魂。人能够凭著自我的意识做出自由的选择,但是人必须承担一切自由选择的后果,所以神吩咐

人类的始祖,就是第一个人:亚当。要小心选择正确的果实来做维持生命的食物,神允许他自由地选择各样的果子,“只是分别善恶树上的果子,你不可吃,因为你吃的日子必定死!”(创世记2:17)这是一个生命的选择,也是一个死亡的选择,是一条生死的律法!这是神对人的教育基础,是善恶分明的智慧开端,是决定人类未来命运存亡的重大选择,因为亚当一个人的选择将决定人类未来历史的轨迹与模型。他若选择了听从神的话,人类历史的结果将是平安、喜乐、美丽、智慧、能力、荣耀与长生不死,他若选择悖逆神,则结果就是战争、痛苦、悲伤、仇恨、恐惧、凶杀与死亡!亚当做出了哪一个选择呢?

虽然我们并没有看见亚当在起初是如何的选择,但是我们人类过去的历史与现今世界所发生的事情,就可以知道亚当一定是选择了悖逆神,因为人人都要面对死亡的结局,并且这个世界也因此充满了罪恶与苦难。我们不但承受了从亚当错误选择而来的后果,更承受了从亚当遗传下来的犯罪基因,因而持续不断地做出错误的选择,制造出无数的悲剧,使得没有一个世代的人能够享受到真正和平与喜乐!我们或许会问:“为什麼亚当会如此愚蠢地做出了悖逆神,且带来死亡的选择呢?”答案就在圣经里:“这就如罪是从一人入了世界,死又是从罪来的;于是死就临到众人,因为众人都犯了罪。”(罗马书5:12)罪是如何入了这个世界的

呢?圣经说:“私欲既怀了胎,就生出罪来;罪既长成,就生出死来。”(雅各书1:15)圣经曾记载亚当的妻子在魔鬼的试探之下吃了禁果,亚当也随著妻子做了错误的选择,私欲的种子从魔鬼那里借著夏娃怀胎,在亚当的名下生出骄傲背逆的罪来,这罪既长成,就生出了死来!

今天在这个世界上一切罪恶的根源都是从魔鬼而来的,祂不断地将邪恶的种子撒在人心之中,又不断地寻找邪恶的代理人,继续用各种肉欲把人的灵魂捆绑在罪恶的罪中,结果把神所创造的美好世界变成了可怕的人间地狱。神在起初创造了美丽的生命,但是人却选择了丑陋的死亡!当人类顺从欲而选择自私、诡诈、仇恨与暴力的时候,苦难与死亡必在世代中循环不息。但

是神并没有因人类的犯罪而遗弃世人,祂不断地把智慧、良善、公义与慈爱的种子撒在人间,透过历代众多的智慧人来引道人走在光明正道之中,最后借著祂的独生子耶稣基督的降生,向世人宣告说:“日期满了,神的国近了。你们当悔改,信福音!”(马可福音1:15)祂向人类宣告人要认罪悔改,彼此饶恕与彼此相爱,然而祂自己的同胞并不接受祂的教导,不承认祂就是神的儿子,更不愿意与外邦人彼此和睦,甚至最终把耶稣钉死在十字架上。这再次显明了人性的堕落,宁愿选择黑暗的死亡,也不要选择悔改,借著信靠基督而得著光明的生命。于是神叫耶稣从死里复活,以大能显明祂就是神,使所有愿意选择认罪悔改的人,都能够因相信耶稣基督而得到永生!

各位亲爱的朋友们,这世界一切的罪恶与灾难并非来自于神起初的创造。祂所创造的是生命,但是人却选择了悖逆神,以及悖逆所带来了永远的死亡。神为了拯救人类脱离灵魂永远的死亡,才差遣祂的爱子耶稣基督降世,给人类第二次选择生命的机会。这次的选择将成为您在未来永远的定局,您是否愿意相信耶稣的救恩而获得永生呢?若您愿意的话,请做以下的祷告:“永生独一的真神啊,在这个充满仇恨、愤怒与暴力的世界里,是非难辨,但是祢的话语却是黑暗中的明灯,我愿意认罪悔改,放下自己的成见,接受耶稣基督的救恩与大爱,饶恕一切得罪我的人,我要选择永恒的生命,我这样诚心的祷告,是奉主耶稣基督的名,阿们!”

◎田森傑 来源:真理报